

## ***Sběr a odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu***

**UPOZORNĚNÍ: PROSÍME OBČANY, ABY SI POZORNĚ PROHLÉDLI ČAS SBĚRU NA JEDNOTLIVÝCH STANOVIŠTÍCH, PO TÉTO UVEDENÉ DOBĚ NEBUDE SBĚR NA UVEDENÉM MÍSTĚ JIŽ PŘIJÍMÁN. DĚKUJEME ZA UKÁZNĚNOST PŘI SBĚRU NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.**

Sběr a odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v **sobotu 21. května 2016**. Tento sběr provede firma **.A.S.A., spol. s r.o.**, provozovna Rožnov pod Radhoštěm dle časového harmonogramu a sběrných míst uvedených níže, který je součástí zpravodaje.

Obracíme se proto na všechny občany s trvalým pobytem a chataře, aby využili této možnosti a odevzdali všechen nepotřebný (nebezpečný i velkoobjemový) odpad v uvedenou dobu na sběrných místech k tomu určených.

Proto prosíme, využijte tuto možnost v předem stanovený den k odebrání nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Tento svoz odpadu se v naší obci provádí dvakrát ročně.

Pokud jde o nebezpečný odpad, tak se jedná o baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev a jiné nádoby obsahující zbytky nebezpečných látek, zářivky a výbojky, teploměry, kyseliny a zásady, laky, barvy a ředidla, lepidla, léky, desinfekční prostředky, kosmetika, pesticidy, fotochemikálie, čisticí prostředky na okna a WC, zaolejované barvy, pneumatiky apod.

Dále můžete při sběru odevzdat velkoobjemový odpad, např. koberce, nábytek, oblečení apod. a elektrické a elektronické zařízení, např. ledničky, pračky, monitory, rádia, televize apod.

Do velkoobjemového odpadu nepatří stavební odpad, např. zbytky cihel, tvárnic apod.

**Nebezpečné a velkoobjemové odpady budou odebírány vyškoleným pracovníkem a odvázeny z následujících míst v obci dle tohoto časového harmonogramu:**

<b>Datum</b>	<b>Místo</b>	<b>Čas</b>
<b>21. 5. 2016</b>	<b>Malá Lhota – škola</b>	<b>7:30 – 8:00</b>
	<b>Velká Lhota – u autobusové garáže</b>	<b>8:15 – 8:40</b>
	<b>U obecního úřadu</b>	<b>8:45 – 9:15</b>
	<b>Autobusová točna</b>	<b>9:20 – 9:45</b>
	<b>Na Kopečku u Šrámků</b>	<b>9:50 – 10:05</b>
	<b>U Tatranky</b>	<b>10:10 – 10:25</b>
	<b>Na Blatném</b>	<b>10:30 – 10:45</b>
	<b>U Pavlů</b>	<b>10:50 – 11:05</b>

Prosíme občany, aby se snažili osobně předávat odpad pracovníkům svozové firmy a nevytvářeli na svozových místech hromady.

Současně provedou místní hasiči z odběrných míst v obci svoz autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů.